
MoodleMoot2012_Feedback.doc  1 of 20 

 
MoodleMoot Japan 2012 -  Mie 
Feedback Results アンケートの結果 
 
http://moodlejapan.org/home/mod/questionnaire/view.php?id=550 
 

Frequencies \aKY{ 
 
I am glad that I attended the Moodle Moot. :B0=A:B/�QN
�x���� 
 
I am glad that I attended the Moodle Moot. :B0=A:B/�QN
�x��

��  

 
Frequency Percent 

Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid agree 
�_� 19 32.8 32.8 32.8 

strongly agree �[�
�_� 39 67.2 67.2 100.0 

Total 58 100.0 100.0  
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I didn't have to wait too long when registering on the Tuesday morning.  
kec�fRF �������d�]����!��  
 
I didn't have to wait too long when registering on the Tuesday morning. kec�fR

F �������d�]����!��  

 
Frequency Percent 

Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid strongly disagree J�
�_��� 1 1.7 1.8 1.8 

agree 
�_� 11 19.0 20.0 21.8 

strongly agree �[�
�_� 43 74.1 78.2 100.0 

Total 55 94.8 100.0  
N/A  3 5.2   

Total 58 100.0   
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It was easy to access the wireless LAN.  
lwLAN��"%,+�tP����  
 

It was easy to access the wireless LAN. lwLAN��"%,+�tP����  

 
Frequency Percent 

Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid strongly disagree J�
�_��� 11 19.0 19.3 19.3 

disagree 
�_��� 22 37.9 38.6 57.9 

undecided ������ 4 6.9 7.0 64.9 

agree 
�_� 14 24.1 24.6 89.5 

strongly agree �[�
�_� 6 10.3 10.5 100.0 

Total 57 98.3 100.0  

N/A  1 1.7   
Total 58 100.0   
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It was easy to find my way round the venue.  
sr���GU }�	���tP����  
 
It was easy to find my way round the venue. sr���GU }�	���tP��

��  

 
Frequency Percent 

Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid strongly disagree J�
�_��� 4 6.9 6.9 6.9 

disagree 
�_��� 20 34.5 34.5 41.4 

undecided ������ 9 15.5 15.5 56.9 

agree 
�_� 21 36.2 36.2 93.1 

strongly agree �[�
�_� 4 6.9 6.9 100.0 

Total 58 100.0 100.0  
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There were enough academic presentations.  
Wzr�q{�a�OK����  
 

There were enough academic presentations. Wzr�q{�a�OK����  

 
Frequency Percent 

Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid disagree 
�_��� 8 13.8 14.3 14.3 

undecided ������ 16 27.6 28.6 42.9 

agree 
�_� 28 48.3 50.0 92.9 

strongly agree �[�
�_� 4 6.9 7.1 100.0 

Total 56 96.6 100.0  

N/A  2 3.4   
Total 58 100.0   

 

 
 

 
 
 
 
 

MoodleMoot2012_Feedback.doc  6 of 20 

There were enough practical hands-on workshops & presentations.  
Xor�?B%);-8�q{�a�OK����  
 

There were enough practical hands-on workshops & presentations. Xor�?B%
);-8�q{�a�OK����  

 
Frequency Percent 

Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid disagree 
�_��� 6 10.3 10.9 10.9 

undecided ������ 8 13.8 14.5 25.5 

agree 
�_� 31 53.4 56.4 81.8 

strongly agree �[�
�_� 10 17.2 18.2 100.0 

Total 55 94.8 100.0  
N/A  3 5.2   

Total 58 100.0   
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The Lightening Talks that I attended were good.  
QN
�<#/2@&A/B%�x����  
 
The Lightening Talks that I attended were good. QN
�<#/2@&A/B%�x�

���  

 
Frequency Percent 

Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid undecided ������ 8 13.8 21.1 21.1 

agree 
�_� 25 43.1 65.8 86.8 

strongly agree �[�
�_� 5 8.6 13.2 100.0 

Total 38 65.5 100.0  
N/A  20 34.5   

Total 58 100.0   
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The presentations (40 or 90 min) that I attended were good.  
QN
�q{�40�90K��x����  
 
The presentations (40 or 90 min) that I attended were good. QN
�q{�40�90K�

�x����  

 
Frequency Percent 

Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid disagree 
�_��� 1 1.7 1.7 1.7 

undecided ������ 3 5.2 5.2 6.9 

agree 
�_� 36 62.1 62.1 69.0 

strongly agree �[�
�_� 18 31.0 31.0 100.0 

Total 58 100.0 100.0  
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The workshops that I attended were good.  
QN
�?B%);-8�x����  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
 
 
 
 

The workshops that I attended were good. QN
�?B%);-8�x����  

 
Frequency Percent 

Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid disagree 
�_��� 2 3.4 5.7 5.7 

undecided ������ 8 13.8 22.9 28.6 

agree 
�_� 18 31.0 51.4 80.0 

strongly agree �[�
�_� 7 12.1 20.0 100.0 

Total 35 60.3 100.0  

N/A  23 39.7   

Total 58 100.0   
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The Moodle Genius bar was good.  
:B0=A*B2"+A4B�x����  
 

The Moodle Genius bar was good. :B0=A*B2"+A4B�x����  

 
Frequency Percent 

Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid disagree 
�_��� 1 1.7 5.9 5.9 

undecided ������ 12 20.7 70.6 76.5 

agree 
�_� 1 1.7 5.9 82.4 

strongly agree �[�
�
_� 

3 5.2 17.6 100.0 

Total 17 29.3 100.0  
N/A  41 70.7   

Total 58 100.0   
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The Moodle showcases that I saw were good.  
:B0=A);B'B+�x����  
 

The Moodle showcases that I saw were good. :B0=A);B'B+�x����  

 
Frequency Percent 

Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid disagree 
�_��� 3 5.2 9.1 9.1 

undecided ������ 15 25.9 45.5 54.5 

agree 
�_� 13 22.4 39.4 93.9 

strongly agree �[�
�_� 2 3.4 6.1 100.0 

Total 33 56.9 100.0  

N/A  25 43.1   
Total 58 100.0   
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The number of concurrent sessions was just right.  
Sd�Z�q{(9a��L�����  
 

 

 

 
 

 
 
 
 
 

The number of concurrent sessions was just right. Sd�Z�q{(9a��L���
��  

 
Frequency Percent 

Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid strongly disagree J�
�_��� 2 3.4 3.4 3.4 

disagree 
�_��� 7 12.1 12.1 15.5 

undecided ������ 12 20.7 20.7 36.2 

agree 
�_� 32 55.2 55.2 91.4 

strongly agree �[�
�_� 5 8.6 8.6 100.0 

Total 58 100.0 100.0  
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The Japanese interpretation for the Micheal de Raadt's English Keynote was 
helpful.  
y��T��j�9#'=A.A<B/��cg���������x����  
 
The Japanese interpretation for the Micheal de Raadt's English Keynote was helpful. y�

�T��j�9#'=A.A<B/��cg���������x����  

 
Frequency Percent 

Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid strongly disagree J�
�_��� 1 1.7 2.6 2.6 

disagree 
�_��� 6 10.3 15.8 18.4 

undecided ������ 8 13.8 21.1 39.5 

agree 
�_� 10 17.2 26.3 65.8 

strongly agree �[�
�_� 13 22.4 34.2 100.0 

Total 38 65.5 100.0  

N/A  20 34.5   
Total 58 100.0   
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The pamphlet was easy to understand.  
5@6>-/�K��������  
 

The pamphlet was easy to understand. 5@6>-/�K��������  

 
Frequency Percent 

Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid disagree 
�_��� 5 8.6 9.1 9.1 

undecided ������ 7 12.1 12.7 21.8 

agree 
�_� 37 63.8 67.3 89.1 

strongly agree �[�
�_� 6 10.3 10.9 100.0 

Total 55 94.8 100.0  

N/A  3 5.2   
Total 58 100.0   
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The refreshment corner was good.  
��n(B1B�x����  
 

The refreshment corner was good. ��n(B1B�x����  

 
Frequency Percent 

Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid disagree 
�_��� 4 6.9 7.0 7.0 

undecided ������ 2 3.4 3.5 10.5 

agree 
�_� 19 32.8 33.3 43.9 

strongly agree �[�
�_� 32 55.2 56.1 100.0 

Total 57 98.3 100.0  

N/A  1 1.7   
Total 58 100.0   
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The MoodleMoot dinner party on the Wednesday was good.  
hec�`~G�x����  
 
The MoodleMoot dinner party on the Wednesday was good. hec�`~G�x���� 

 
Frequency Percent 

Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid undecided ������ 6 10.3 14.3 14.3 

agree 
�_� 19 32.8 45.2 59.5 

strongly agree �[�
�_� 17 29.3 40.5 100.0 

Total 42 72.4 100.0  

N/A  16 27.6   
Total 58 100.0   
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The organisation of the MoodleMoot was good.  
:B0=A:B/�EMiI�x����  
 

The organisation of the MoodleMoot was good. :B0=A:B/�EMiI�x����  

 
Frequency Percent 

Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid strongly disagree J�
�_��� 1 1.7 1.8 1.8 

disagree 
�_��� 5 8.6 8.8 10.5 

undecided ������ 6 10.3 10.5 21.1 

agree 
�_� 25 43.1 43.9 64.9 

strongly agree �[�
�_� 20 34.5 35.1 100.0 

Total 57 98.3 100.0  

N/A  1 1.7   
Total 58 100.0   
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There should be BOTH a detailed paper pamphlet (e.g. the abstracts of all the 
presentations), and an online version. 
�v�uVH�3@07-%

�$@<#@m�Db�^|���  
 

There should be BOTH a detailed paper pamphlet (e.g. the abstracts of all the 
presentations), and an online version.�v�uVH�3@07-%

�$@<#@m

�Db�^|���  

 
Frequency Percent 

Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid strongly disagree J�
�_��� 21 36.2 36.2 36.2 

disagree 
�_��� 18 31.0 31.0 67.2 

undecided ������ 4 6.9 6.9 74.1 

agree 
�_� 8 13.8 13.8 87.9 

strongly agree �[�
�_� 7 12.1 12.1 100.0 

Total 58 100.0 100.0  
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There should be a short paper pamphlet (e.g. just a list of presentations), and a 
detailed online version.  
tp�uVH�3@07-%�

��v�$@<#@m�Db�^|���  
 

There should be a short paper pamphlet (e.g. just a list of presentations), and a detailed 
online version. tp�uVH�3@07-%�

��v�$@<#@m�Db�^|�

��  

 
Frequency Percent 

Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid strongly disagree J�
�_��� 12 20.7 20.7 20.7 

disagree 
�_��� 10 17.2 17.2 37.9 

undecided ������ 5 8.6 8.6 46.6 

agree 
�_� 18 31.0 31.0 77.6 

strongly agree �[�
�_� 13 22.4 22.4 100.0 

Total 58 100.0 100.0  
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There should be NO paper pamphlet, just an online version.  
uVH�3@07-%�C|��$@<#@m�	�OK���  
 

There should be NO paper pamphlet, just an online version. uVH�3@07-%�C
|��$@<#@m�	�OK���  

 
Frequency Percent 

Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid strongly disagree J�
�_��� 16 27.6 27.6 27.6 

disagree 
�_��� 17 29.3 29.3 56.9 

undecided ������ 6 10.3 10.3 67.2 

agree 
�_� 6 10.3 10.3 77.6 

strongly agree �[�
�_� 13 22.4 22.4 100.0 

Total 58 100.0 100.0  

 

 
 

 


